

Erratum

In the paper: Emerging Evidence Report 5 "Mapping of Children Engaged in the Worst Forms of Child Labour in the Supply Chain of the Leather Industry in Bangladesh" July 2021 by A K M Maksud, Khandaker Reaz Hossain, Sayma Sayed and Amit Arulanantham, uploaded on OpenDocs 15/07/2021

<https://opendocs.ids.ac.uk/opendocs/handle/20.500.12413/16743>

Page-9, Paragraph-3

The national Child Labour Survey of 2013 estimated that 3.45 million children work in the leather sector in Bangladesh

Should have been:

The national Child Labour Survey of 2013 estimated there are 3.45 million working children in Bangladesh